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PaccunTate cneldyHLWKWe NOkazaTen napocnnnsnﬁ YCTAHOEERK!

1. 1.Tepmuyecknii KNA:
| [ ]
Tepmudecknin KMO umkna My = 4 rne ||_||3= lLtB.D. + lLI,H,El, +lp+ gz + IH3' - pabaoTa umnkna
Qnope
Ynoge = {hy = hg| + ihy - ha'. - NOAEOAMMAA TENNOTA 38 LMKN
lygg = M1 - ht
- paboTel UMAMHARE HUZKOTO M BLICOKOMD JAAENEHWA
|LI|H,EI, = Ihh— |"I|| + Ih|— h”l-ll -+ Ih”— h2||1 - o —Dl,zll

,D,.I'IH HaX 0¥ OeHWA al w 82, COCTAEWM YPABEHEHHE TENNOEOMD BanaHca A4NA Nepe0ra W ETOROrD nonorpeeaTenA !

P 1: h3-|1—0t1—D’,2|+|“'I||-U,2=h20|1—0t1|. PO 2 h4|1—0’,1|+h|-m1=h1n-1.
HaxoplM sHAaMeHNA 3HTANBLAWA : w3z Tabnuge npn P1 =128 MMa » t1 = 555 rpag C, Sq = 66536 .
KT
_ﬂ
h1 = 34805 Kr
Mo aHtponua S1=33 1 4aBNEHUK NOCNE NpomeskyTouHoro neperpeea Pa=Pb=3.0 Ma, naxogum ha tn, = 30483 —
KT
Hafnén 3HTANENMH W SHTPONKKD NOCNE NROM. NEeperpeea, No 4E3ENEHHH M TEMNEPETYRE | Py = 30.10° Ma
K kI
ty, .= 360 S, = 740538 —— hy, =33822 — Sn= 3
b b Kr-K b Kr 2 b
- ' _ ki
Mo Temnepatype Ha eeixoge w3 PT1T wno X =0, Haxooum 310" Sqg = 21580 -
KT
Mo aHTponud S1ow X =0, Haxogum P = Plo': Pi= 1.0496-106 Ma
Mo paenenui P 1w aHTponun Sbh = 3 |, Haxogum h | Sh = 74039 _HC h| =32371 ——
KT KT

T.k. DSpnZ = DSpn1 | 7o MoxHo HadTy 520’ Halgém sHaveHwe S2'no no gaenendi P2 =37 kllauw X =0

_ ke _ kI

S1g+ S kL
[Hx
———— Sp-1mF —

. P 25000 — 20000
Mo sHavenmo 520'm X =0, Handeém aaenedve P Il Py = 20000 + m(l_zgm - 13684 Py =93520388  [a

Mo gaenedui P Ly antponuw Sh= 3 1= 52 Hakgém h I hy = 2620 4 Kb
Kr

K

Kr

SzLIJTpP‘I}{

Tk DSpnZ = DSpni Sop =

Mo gaenenwo P2y anponin Sb =5 1= 52, naigém b2 ho = 22212

Mo gaenenvo P3 =P Il = P2o v sHtponuu 32" Halpém 3HTanenui hd he = 11529
Mo pseneddi P2o=P3=PlluX=0, Hainém h?o: ho = 409,58 %
Kr kD
hg=41055
Kl

Mo gaenenua Plo= P | v anTponuy S1o = 35, Haigém hlo: hyg=T77203 —
Kr

Kb
r

Mo aaenenuio P4 = P1o =P | w aHtponun S20', Haigém hd

I

Mo gaenendin P 5= P1 W antponvn 55 = S1o |, Halgém hS hg = 78527
Kr

5

hy = 41053 Kb

hy, = 35922 Kb e = 1158 —

hy = 3436.5
Kl Kl

=|%

hyy = 2680.4 Kb hg = 11539 Kb hqq = 772.03 Kb
Kl Kl

kI
hy = 22212 Kb hog = 409.53 Kb hg = 785.27 Kb
Kl Kl kIl Kl

5

hy = 3237.1
Kl

5

h,, = 30483

Hadgém koadduymentel al | a2
Mepeoe NpuBnokeHHe: wq=03 oo =03
Given

h3-|1 - o —agl+ h||-0:,2= hQD-Il —oql

h4-|1 —oql+ h|-l1,1 = h-]n-l

0.12789
3HAMMT, g = 013789 o= 000023

Find (e ,a5) =
1152 [0.09933

PaGoTel LUANHGRA HUZKOTO W BBICOKOTO OABRE&HNA :

_ o
lyga = M1 - ha g = 4383 ——

Kl

|U'H'u|:=lhh—h||+Ih|-h|||-|1—D:,1|+Ih||—h2|I1—OL-] - |LI|H,D,=1195'21165 ?

PaGoTbl HACOCOB :

kb
Iyt =-00695 ==

|H1 = Ih2UJTpIr1}{ - |"|3|-|1 - o -

I = -0.84505 Kl

kr

K
|H3 = h-] o= h5 |H3 =-1324 ?

|H2:=|hzn—h4|-|1—m1|

NeoaBoalMan TENAOTA 3 LUKN :

Ih1 —|"I5|+Ihb—ha| qI'IEI,EI,B=3245'13 %

kT
ke

= lugn + lyug * It + 12+ 13 I, = 1619.25621 — - paboTa uMkna

Qnope =

y

Tepmuyeckiil KNA unkna : M=

- ny = 0.49898
Qnope

2. BHyTpeHHui KNQ unkna ;

.. . . ; =055 hop=h
Hafgem zHa4veHUA 4eACTEMTENEHEE GHTANEMHA ai_ugn 4

Given

hy - h
M s
h1 'ha

, b
Findihgp | = 311403 JHaumT, hypg = 311403 —

Moi_yng = 0.an hllp, = hy) h2,£|, =ho h|.ﬂ. =h)

Given

hy =y hy, - ho by - hy

= Mg — A _gap AR
h = hy hy, = ha hy - hy

277158
Find|h||ﬂ,h2ﬂ,h|ﬂ| =| 23383 IHANMT, h”ﬂ = 2771 58

326204
hy = 326204 K

o by = 23583 e
Kl Kl

Mai_pac =07 hagg=hy  hgg=hg hgy=hg
Given

hs - hELUTpH}{ hy - hag hg - hyg
— =07 — =07 _—

n
n

=
s |

h3,.q - hQLUTpH}{ h4,u, - hay . h5,u, - hyy
11592857

Find(hgg . hyg hegl = | 41086571 | HawwT, gy = 11593
790 54420

% hti,u, = 41096571 % h5.£l = 79094429 %
Kr kT Kr

ﬂE-IUICTBIITEJ'IhHhIE paﬁDThl WHAHMHAPRA HU3KOTo 1 BBICOKOTD OAENEHNA :
HaRoEm BedCTEMTENEHEIE SHAYEHWA mig M@y

Mepeoe npubnuxeHue oy =05 g =03
Given

h3,£l,'|1 —021'5'—01.2ﬂ| + h”'n-o',z'u: hzn-ll —Di.-]'ul

hl‘-l,[l,'ll - DL-]AI + hm-l}:,»]ﬂ = h-]D-l

0.12664
Findjo.q ,o = 3HaYMT oq g o= 0126684 o o= 009A57
1a-%2a] [0.0965?] 1a 2

h

IU'B'D'_A:= hy - an

lLl,H,El,_,EI, = Ihh— hml + Ihm— h”'ul'll. - gl + Ih”,[l,_ hzﬂlll -8~ %2

kK
| = 37247 — lyn_n = 1079.54

KK
HEA_A KT kr

OelicTBUTENBHEIR PaGoTEl HACOCOE ©

K

|H1_,[I,:= IthIJTpH}{_ h3,[l|"|1 —oqg ~ %l |H1_,JJ,=_D'1DE|98 ?
K

|H2_,EI, :=|h20—h4'u||-|1—01,1p|| |H2_A=—1.21E|22 ?

3 g =h1o-hsg 3 g =-1891428 Kbk
kF

nEIvICTBIITEHbHEH noaecQliMan TennoTa 3a ynukn

kI
qI'II:I,D,B_,D, = Ih-] - hE,D,' + I|"I|:I - ha'ql qI'II:I,D,B_,D, = 317372571 ?
I = + 1 + 1 + + I = 1431 78442 g - AeAcTEMTENEHAA paboTa uwkna
WA~ ues_a " uHa_a T WA T W2 a7t Win o u A : r
lLLnD-
BHyTpeHHU KNO unkna ; M= ———— nj=045114
Unone_n
. - i
3. BHYTpeHHII oTHOocHTeNBHBIT KNO Wikna : Ngi= — Mg = 050412
Mt

4. AGconoTHLIN snekTpudeckuii KN Typ&oreHepaTopHoli YeTAHOBKH

S Ty =099 - MeExaHuYecki K0 np=0985 - KNA reHepatopa
T]E_TI' S T YR Ve TR T}"FIEHHI:-I
Mg qr= 043993
5. KNO snekTpocTaHymn : Ner = ﬂTp'ni'nM'ﬂr'ﬂnK. Yiop = 099 - KNI tpascnopTa Tennatel
N =092 - KA napogoro kotna
e = Nrp i T e Mok Mgy = U.40085
1. 1. BHEHTPII"IECI'.'HH MOWHOCTE YCTAHOEBKH |
Kr
N —r D D=135 —
an = et Ynoge C
N, = 24055064026 kBT N, =24055 MBT

2. MoWHoCTE COGCTBEHHBIX HYXA :

= D'||H1_,£I, + |H2_,£I, + |H3_,£I,' NCDECTB_H},")KD, = -3741 71683 kBT

NCDECTB_H'_',"HQI, :
3. MoWHOETE, OTNYCKABMAA B CeTh :

Mormyck = Man + Moohors_mypn Mornyok = 23680892343 kBT Monyck = 2368 MEBT

Ill. CpeaHeHTErpanbHaA TeMNepaTypa NoaBoAa TENMoThbl B 06paTHMOM LUKRe :

T o Anope
Tep: IS1_S1D'+|S|D_S1' T1Cp=618.? rpag C

IV. ¥aeneHelil pacxoq napa Ha TYpSHHY :

= lLl,B,u._,u. * ILl.HfEl._,El. - pabota TyphuHEl l.= 143200 —
3600 Kr_napa
dp= ———— d=25425 S=oh
e fir KBT- 4 .
. 3a00
V. ¥peneHblll pacxon YycNoBHOro TONAHEA HA CTAHLMN © he—e
Mer Bpyrmo’ C!H_p
m Kkkan
Tennota cropaHuA yCnOBHOMD TONAKBA - Q) p = 70007 ——
— KT
Mepeeog kkan B 40y IM: lkkan = 11868 T
QH = ?DDD-A‘HBE.B. QH = 20307400 B QH = 29307 4
P s kr_Tonn _P kr_Tonn
Mot Bpyrmo = e Moi_grg Moi_ueg M nk
3600
b ——— KI_YCN_Tann4ea
. a b=036231 ———=——
ET_BpyTToH_p KBT-4



Hacoc 1

27.64

27.635

/
27.63

27,625

T,rpan C

27,62

27.615

27,61
0.4038

0.40383

0.4033 0.40333

0,404 0,40405
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Hacoc 2

98

97.93

97.9

97.85

T,rpan C

97.8

97.73

977 -

1,28 1,2805 1,281 1.2815 1.282 1,2825 1,283
S, kK

1,2835 1,284



Hacoc 3

187
186 /
185 i /
o 184 ——
o r
(]
o
= 183
182 / ==
181 /_...-/
214 2,145 2,15 2.155 216 2165

S, kwfkrK

217

2175

2,18



T, rpaa C

102

101,5

101

1005

100

99,5

99

98.5

g8

97.5

97

BTopoit oT6op

/

/

7.35

7.36

7.37

7.38
——

7.39

74

7.41
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20
25
50
100
150
200
250
300
320
340
350
360
365
370
373,946
372
370
365
360
350
340
320
300
250
200
150
100
97,736
50
25
20

0,2965
0,3673
0,7038
1,307
1,842
23308
2.7934
3.2547
3,449
3.6599
3.7783
3.9164
40011
41142
4 412 HS punarpamma
47046
4.7998
4 9484
50528
5,2109
56,3359
5,8373
5,7058
6,0722
6,4303
6,837
7.3541
7,3813
8,0749
8.,5068
5,6218

0.40385
0.40385
0.7

0.9
1.28137
1,28137
1,6

1.9
2,1589
21589
25

3
3.54790
5.4453
58

6.1
6.6336
65,6336
6.9

72
7.4039
7.4039
0.40385

27.621
27.622
49,71
65,25
97.736
97,801
126,81
155,79
182
183,66
220,11
27489
32965
329,65
36422 T
41491
555
321,68
3837
487,85
560
27.621
27.621

2.1589

6.5682
6.8
7.1

7.4039 5

1,28137

7.3813
7.4

74039 5

0.,40385
0.40399

1,28137
1,2825

21589 5
21713

65,6336
6, 7417

7.4039
74412
7.6335
7.8587

182

182
227,02
29983
37 R8T

97,736
97.736
101,12
101,83 T

27,621
27,633

97,801
97.9

182 T
184,96

555
349,14

560
399.27
147,23
27,621

nepesii otbop

gTopoi otbop

H1 peiicte

H2 neiicte

H3 peiicte

UBn AeicTe

UHA AeicTE
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